

留学热促热美国移民 逾六成人“为了孩子”申请移民

美国投资移民 机遇与风险并存

Q “60%~70%的移民申请人是为了孩子！”业内人士说，这几年，留学生移民渐成美国移民趋势。不少家长选择办理美国投资移民，让在美国留学的孩子换个身份上学、找工作，将来不管是在美国发展还是回国，都可以获得更有利的职场发展。然而春节期间，一则美国EB-5芝加哥会议中心项目方对国内移民投资者形成诈骗的消息，在国内引起轩然大波，国内有数百移民人涉及到该项目。EB-5到底是移民“绿色通道”还是“庞氏骗局”？选择美国留学移民的家庭该如何选择才能规避风险？日前，记者采访了多位业内人士，对此做了深入分析。



现状：留学热促热美国移民

自从美国大力推行EB-5法案、降低EB-5移民门槛以来，国内大部分出国服务中介都涉足美国移民业务。以南京市场为例，即便是专业做加拿大、澳大利亚的移民中介，只要有条件，几乎都会推美国EB-5移民项目。市场上的EB-5项目也是五花八门，往往是一个项目出来了，几家中介同时在代理，都搞

推荐会，过段时间，另外一个项目出来了，又是如此。

记者参加过无数场大大小小的EB-5项目推荐会。每场推荐会，中介都会邀请EB-5的外籍项目代表来讲述这个项目，很多时候，来演讲的老外中文说得很溜，有的项目方代表就是华裔。每个项目都会突出自己的商业前景，提供就业，并且有风险

抵押担保，等等。

“60%~70%的移民申请人是为了孩子！”

业内人士说，这几年，留学生移民渐成美国移民趋势。不少家长选择办理美国投资移民，让在美国留学的孩子换个身份上学、找工作，将来不管是在美国发展还是回国，都可以获得更有利的职场发展。

隐忧：EB-5最大风险是创造就业

虽然此次EB-5芝加哥会议中心项目被叫停，但像这样带着“恶意”色彩的项目毕竟很少，大部分项目还是在法律框架下运行。此次美国监管部门叫停项目、冻结资金账户，极大地避免了投资者的损失，也说明了监管的及时有效。不过业内人士担忧，EB-5真正的风险可能在于项目能否创造足够的就业。

侨业移民业务总监Kevin

Yuan认为，美国投资移民属于纯粹的商业投资移民，投资者需要承担项目可能失败、资金可能拿不回来，甚至绿卡拿不到的风险。

据了解，美国投资移民看重的是申请人的投资能否为当地带来就业，而美国政府部门有一整套就业模型，来衡量申请人的投资是否达到标准。所以如果所投资的项目能完成就业指标，移民美国就成功了一半。

申请人选择美国投资移民一般会出现三种情况，第一种是2年后拿到永久绿卡，5年内项目运营正常投资人收回本金；第二种情况是2年后拿到永久绿卡，但项目运作5年后有可能本金受到损失；第三种情况就是在2年左右时间内项目没有带动有效的就业，申请人永久绿卡拿不到，5年内项目运转不灵，申请人本金受到损失。

选择：四招甄选美国EB-5项目

这两年，美国EB-5项目越来越多，质量参差不齐，已经让一些专业美国移民公司不得不考虑转型，聘用华尔街专业金融分析师来判断项目的风险和可行性。市场在面临洗牌和项目分化。

由于美国移民商业性突出，业内人士建议，净资产比较高、有风险承受能力的家庭才适合申请美国投资移民。此外在申请人方面，美国投资移民更适合有商业经验的企业家、投资人以及公司高管，而没有商业经验的申请人对风险估计可能会不足。

江苏侨外移民资深移民专家翟勇建议，投资人应从四个方面考虑美国移民项目。首先，要充分了解美国EB-5法规的要求，而不要盲目听从宣传资料；其次，要看中介公司是否有成功还款案例和顾问的专业性。再次，要仔细研读区域中心和开发商的背景，有无EB-5项目的成功案例、有无失败案例、有无资金还款保障条款。最后，投资人亦可直接登录美国移民局的官网，查询区域中心和该移民项目的真实性。

现代快报记者 张曦

名词解释 什么是EB-5？

简单地说，EB-5是美国为提振经济推出的商业移民法案，只要是区域中心的投资项目，移民投资人只需要投资50万美元，而非区域中心的投资项目，移民投资人则需要投资100万美元。

开课时间
3月2日

(各科目具体开课时间以校区通知为准)

金启南春季班开课通知

开课时间
3月2日

(各科目具体开课时间以校区通知为准)

精品文化课	各年级同步强化辅导班	小高考冲刺班	初三·高三冲刺班	金牌特色课	小桔灯作文	新概念英语	选择金启南·考试不用烦
与课堂教学同步，帮助学生全面消化吸收各科知识要点，并有针对性地对某些知识板块进行强化和延伸，拓展解题思路与方法，有效提高学生解决实际问题的能力，提优补差。	采用专用讲义，结合近年来小高考试卷的重点、难点，归纳提炼，让小高考冲刺更有方向，有效提分。	采用专用讲义，根据考纲提炼近年来考试重点、难点，归纳分析系统学习，抓基础分得难题分，让孩子成功冲刺理想学校。	个学时， 100% 让孩子在 40 分钟内完成一篇有质量的作文。	一对一大辅导·专项突破	精品阅读，快乐作文。 31 种写作方法， 64 个学时， 100% 让孩子在 40 分钟内完成一篇有质量的作文。	新概念英语是英语学习经典教材，扩展词汇量，巩固语法知识，将使学习者真正能用听、说、读、写来实践英语。	1.解放路38号六楼 2.新街口秣陵路18号三楼(秣陵路小学旁) 3.湖北路85号七楼 4.中华路150号三楼(南峰宾馆内) 5.凤凰西街西莫愁花园西大门(牡丹里21号二楼) 6.江宁区竹山路88-4号五楼 7.浦口区珠江镇德明园图书馆

网址：www.jsjqn.com



南京加成移民

加成精心挑选
只打造适合您的移民方案

预约热线：
400-888-4660

想移民 找加成

美国金牌区域中心

CMB优选EB-5能源类项目官方见面会

活动时间：2013年3月4日（周一）19:00

活动地点：南京市长江路188号德基大厦23楼

陷阱or馅饼 专家揭秘EB-5项目不为人知的一面

- ★ 15年从业经验 CMB中心专家揭秘EB-5项目常见风险
- ★ CMB成立于1997年，千余成功案例，客户认可度高
- ★ 本期重磅推出与世界知名能源公司合作太阳能发电项目，技术成熟稳定风险低

苏公境准字[2002]0003号
公安部首批认证移民中介机构



公司地址：南京市长江路188号德基大厦23楼 咨询热线：025-86816111 公司网址：<http://nj.canachieve.ca/>